
ATA Nº 004/2023

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 21
DE março DE 2023. Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e
três dezoito horas horas, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes vereadores:
PRESIDENTE Juliano Moretto da bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE Marina De Col
Bertuol da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Ivaldo Luís Marchese da
bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do
PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR
SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da
bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do
MDB, e VEREADORA CAROLINE ASOLINI da bancada do PSD. Invocando a proteção
de Deus, o(a) presidente Juliano Moretto declarou aberta a presente sessão. Não
houveram inscritos nos expedientes pessoais. .Em discussão preliminar: PROJETO DE LEI
EXECUTIVO Nº 11/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO A PRORROGAR A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA, DECORRENTES DA LEI
MUNICIPAL Nº 2.372, DE 19 DE OUTUBRO DE 2022 E DA LEI MUNICIPAL Nº 2.339, DE
04 DE MARÇO DE 2022; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI EXECUTIVO
Nº 13/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A
REALIZAR CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROCURADOR JURÍDICO; DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 14/2023 - AUTORIA: PODER
EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PRORROGAR A CONTRATAÇÃO
TEMPORÁRIA, DECORRENTES DA LEI MUNICIPAL Nº 2.343, DE 24 DE MARÇO DE
2022 E DA LEI MUNICIPAL Nº 2.338, DE 04 DE MARÇO DE 2022; DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” As proposições em discussão preliminar foram baixadas para a
Comissão de Justiça, Finanças e Orçamento para emissão de parecer, nos termos
regimentais.Não havendo projetos em discussão geral, passou-se aos assuntos gerais, com
a solicitação da leitura das correspondências recebidas pela Casa Legislativa. Em
discussão geral, o presidente colocou em votação: PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 4/2023 -
AUTORIA: VEREADOR VANDERLEI RADAELLI - “Solicita ao Prefeito Municipal as
prestações de contas e/ou documentos que comprove as mesmas, referente aos repasses
efetuados polo Poder Executivo a entidades e empresas nos anos de 2021 e 2022, e
também a relação das entidades e empresas que não prestaram contas, e quais foram as
providências tomadas pelo Poder Executivo”. EM DISCUSSÃO: Manifestou-se os
parlamentares: Vanderlei Radaelli. - EM VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.
PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 5/2023 - AUTORIA: VEREADORA MARINA BERTUOL -
“Solicita ao Prefeito Municipal informações sobre repasse de valores e termo de convênio
com as associações de estudantes de ensino superior do município de Putinga”. - EM
DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Marina De Col Bertuol. - EM VOTAÇÃO:
APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 7/2023 - AUTORIA:
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VEREADOR JULIANO MORETTO - “Sugere ao Prefeito Municipal que seja realizada
limpeza da Rua Augusto Toniolo, bem como manutenção dos bueiros da rede de
escoamento de chuvas, e instalação de meio-fio no referido logradouro”. - EM DISCUSSÃO:
Manifestaram-se os parlamentares: Juliano Moretto, Marina De Col Bertuol. - EM
VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 8/2023 -
AUTORIA: VEREADORA MARINA BERTUOL - “Sugere ao Prefeito Municipal que seja
adotado sistema de protocolo de requerimentos realizados junto às Secretarias de Obras de
Agricultura”. - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Marina De Col Bertuol.
- EM VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PEDIDO DE PROVIDENCIA Nº
10/2023 - AUTORIA: VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI “Solicita à mesa diretora
para providências do Senhor Prefeito Municipal.”. Em discussão manifestou-se o Vereador
Cassiano Luis Spinelli e Marina de Col Bertuol. APROVADO POR UNANIMIDADE
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 1/2023 - AUTORIA: VEREADORA MARINA BERTUOL
- OFICIALIZA A DENOMINAÇÃO DO PAINEL SITUADO JUNTO À PRAÇA DA MATRIZ
COMO ‘PAINEL ILSO ANTÔNIO CAR”; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. - EM DISCUSSÃO:
Manifestaram-se os parlamentares: Marina De Col Bertuol, Edison Arosi. - EM VOTAÇÃO:
APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 6/2023 - AUTORIA:
PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE PUTINGA A RATIFICAR O
PROTOCOLO DE INTENÇÕES COM O CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SERVIÇOS
DO VALE DO TAQUARI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - - EM VOTAÇÃO: APROVADO
POR UNANIMIDADE PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 8/2023 - AUTORIA: PODER
EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE
COLABORAÇÃO, NOS MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14, COM A SOCIEDADE
RECREATIVA, ESPORTIVA E CULTURAL RUI BARBOSA DO MUNICÍPIO DE PUTINGA;
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares:
Marina De Col Bertuol, Edison Arosi, Vanderlei Radaelli, Josmairo Marostica. - EM
VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. Após a leitura do PROJETO DE LEI DO
EXECUTIVO 10/203, foi apresentada emenda pelos Vereadores da Bancada do PSD
EMENDA Nº 001 AO PROJETO DE LEI Nº 010/2023 - “ALTERA E RATIFICA TERMOS DO
PROJETO DE LEI Nº 010/2023, DE ORIGEM DO EXECUTIVO MUNICIPAL; DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” - APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº
10/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “INSTITUI O PROGRAMA DE
RECUPERAÇÃO FISCAL - REFIS, DO MUNICÍPIO DE PUTINGA.” - EM DISCUSSÃO:
Manifestaram-se os parlamentares: Marina De Col Bertuol. - EM VOTAÇÃO: APROVADO
POR UNANIMIDADE Nos termos do artigo 32, § 2º, alínea k), o REQUERIMENTO Nº
8/2023 e o PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 12/2023 foram retirados da Ordem do Dia
pelo Presidente Juliano Moretto. GRANDE EXPEDIENTE - Manifestarara-se os
parlamentares: Marina De Col Bertuol, Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, Juliano Moretto.
O presidente declarou encerrada a Sessão Legislativa invocando a proteção de Deus e
convidou para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se em 04 de abril de 2023.
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